

В Иркутск переведены еще четверо воспитанников Черемховского психоневрологического интерната

Еще четверо воспитанников Черемховского психоневрологического интерната переведены в Иркутскую областную инфекционную клиническую больницу 14 августа.

Такое решение было принято по итогам заседания оперативного штаба по организации оказания медицинской помощи воспитанникам Черемховского психоневрологического интерната.

Как пояснил министр здравоохранения региона Олег Ярошенко, в связи с сохраняющимся в учреждении социального обслуживания перманентным источником эпидемиологического напряжения, медицинскими специалистами по согласованию с членами оперативного штаба было принято решение о незамедлительной эвакуации из интерната в Иркутскую областную инфекционную больницу четверых детей, имеющих прямые показания к переводу. Для их транспортировки в Черемхово были направлены реанимобили Иркутского областного центра медицины катастроф.

В настоящее время в Черемховском психоневрологическом интернате в круглосуточном режиме работают педиатр Черемховской городской больницы №1 и врач инфекционист Иркутской областной инфекционной клинической больницы. Кроме того, организовано дежурство врача невролога. Также в социальном учреждении работают специалисты Территориального органа Росздравнадзора.

По оценкам медицинских специалистов, особую сложность при лечении воспитанников Черемховского психоневрологического интерната представляет наличие у них тяжелейших врожденных заболеваний: грубые поражения центральной нервной системы, эпилепсия, ДЦП, гидроцефалия, квадрипарез, серьезные умственное и физическое отставания в развитии, кроме того, у многих наблюдается существенный дефицит массы тела.



Фото: Мария Оленникова

Автор: Лера Крышкина © Babr24.com ЗДОРОВЬЕ, , ИРКУТСК 👁 6046 15.08.2016, 19:03 📌 1294

URL: <https://babr24.com/?ADE=148344> Bytes: 1721 / 1649 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/@kras24_link_bot)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/@nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)